

【本週聚會】2010 年 1/3~ 1/9

主日早上聚會	擊餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	信息聚會	10:50-12:15AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	鄧育明弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為2010年成全聚會禱告。

【2010年瑪波羅教會行事曆】

月	日	時間	項目
1	2	週六晚上 6:30-9:30	福音愛筵聚會
1	3	主日上午	特別交通聚會
1	17	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
1	31	主日上午	福音詩歌見證聚會
2	6	晚上 6:30-9:30	成全聚會
2	7	主日上午	成全聚會
2	20	週六晚上 6:30-9:30	福音愛筵聚會
2	21	主日上午	特別交通聚會
2	21	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
3	6	週六晚上 6:30-9:30	成全聚會
3	7	主日上午	成全聚會
3	14	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
4	3	週六晚上 6:30-9:30	成全聚會
4	4	主日上午	成全聚會
4	11	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
4	18	週六晚上 6:30-9:30	福音愛筵聚會
5	1	週六晚上 6:30-9:30	成全聚會
5	2	主日上午	成全聚會
5	29-30	週六晚上 - 主日下午	福音營
6	13	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
7	3	晚上 6:30-9:30	成全聚會
7	4	主日上午	成全聚會
7	5	主日上午 11 下午 3	烤肉相調活動
8	22	主日上午 11 下午 3	烤肉相調活動
9	11	週六晚上 6:30-9:30	愛筵特別交通聚會
9	12	主日上午	特別交通聚會
9	19	主日下午 2:00-4:00	兒童服事交通聚會
10	9	週六晚上 6:30-9:30	福音愛筵聚會

【每日默想】

親愛的聖徒，平安!

過去二年每天藉著一本聖經，一部手提電腦，希望藉著文字的服務，幫助弟兄姊妹能建立天天親近主的生活，並養成每日持之以恆的讀經習慣。所以今年將重新整理所寫的「每日嗎哪」，盼望弟兄姊妹能再從其中得著神的恩典和屬靈的供應，讓聖

靈介入我們的人生，而且靠著主的話生活有力，行路有亮光，作工得息。另外我們每天將以電子郵件送出精簡版的「每日默想」，若你不在我們電郵的名單上，請與閔弟兄聯絡 (henry_min@yahoo.com)。

【家訊信息】得人如得魚

讀經：太四 18-22，太十三 47-48。

主要得人

聖經給我們看見：今天這個世界就像大海一樣，到處惶惶不定，好像海浪翻騰。同時世界又是罪惡盈貫，在神咒詛之下，正如海在聖經中代表一個被神咒詛的地方，等候神的審判，到了新天新地裏就被廢棄了。所以我們看見，今天這個世界，一面局面是不穩定的，另一面是在神的審判之下。而今天世界上的人，就像海中的魚一樣，一面隨浪顛波、一面受神咒詛，等候滅亡。

但是我們知道，我們的主卻是要拯救這些人、要得著這些人。不但主自己到地上來，是要從世界裏得著一班的人，並且祂還呼召作祂門徒的人，要去得人如同得魚一樣。主這個呼召，不是光臨到彼得和安得烈，也不是光臨到雅各和約翰，主這個呼召是臨到我們每一個作主門徒的人。我們每一個屬於主的人，都有一個責任，要與主同心，要去得人如同得魚一樣。我們不要想說：有的信主的人是像漁夫一樣，他應當去得魚，但是我就不必去得魚。我們要記得：主是要求我們每一個人，包括在座的每一個弟兄姊妹，去得人如同得魚一樣。

為甚麼我們要得人呢？因為這就是主的心意。主到這個世界上來，目的就是要得人。祂要把一班人從海裏救出來，放在祂器皿的裏面。祂要把人從這個罪惡的世界裏救出來，放在祂自己的國度裏面。這一個是主的心意。所以主要我們屬祂的人，與祂有同樣的心志，去得人如同得魚一樣。

撒網的工作

我們知道，人要得魚，有許多的方法，在最古的時候，在不開化的民族中，他們是跳到水裏去，空手抓魚。也有一些的土人，他們用鐵刺來刺魚。但是平常來說：我們去得魚，不是用釣，就是用撒網。有的時候你是在那裏釣魚，你用一個魚釣，上面放一種魚喜歡吃的東西，然後你就坐在岸旁忍耐等候，等到魚來吃餌了，你就可以把它拉上來。這一個就是代表，我們藉著個人接觸去得著人。我們每一個弟兄姊妹都應該去作這種個人的工作，帶領人，叫人對主有興趣，然後把他帶到主的面前。好像安得烈，他釣了一條大魚，就是他的哥哥彼得。好像腓力，他也把拿但業帶來了。他們都是在那裏釣魚，把人一個一個的帶到主的面前。我們也要這樣作個人的工作，在我們的朋友中、親戚中，把那些還沒有信主的，慢慢的釣起來，把他們帶到主的面前。這一個是一種得魚的方法。

但是我們今天所讀的兩段聖經，那裏所告訴我們得魚的方法，都是用撒網。在馬太福音第四章裏面，有弟兄兩個，在海裏撒網，主就呼召他們。你在這裏看見，撒網的工作是兩個人一起作的，不是一個人作的。到了馬太福音第十三章裏面，主說到天國好像撒網一樣，那裏所題的人是多數的，不是單數的；最少有兩個人，或者有更多的人。

所以撒網的工作，可以代表教會的傳福音。釣魚是個人傳福音，個人作佈道工作。但是教會傳福音，那就像撒網一樣，這不是一個人作的，是需要多數的人來作的。我們一面要作釣魚的工作，來得著人；另外一面也要一同起來，同心合意，來作傳福音的工作。

你知道福音就像魚網一樣。如果你有了網，卻不撒出去，只把它放在船上，或者放在岸上，如果是這樣的話，這個網一點也沒有用處。所以我們一定要把這個網撒到海裏頭去。我們必須把福音帶到世人的中間去。我們要把這個網撒到水深的地方去，因為在那裏魚是很多的。人釣魚，也許是坐在岸上，等魚來上釣；但是撒網不是這樣，要把船開到水深的地方，魚多的地方，然後把網撒下去，才能把許多的魚網進來。

所以弟兄姊妹！當教會起來傳福音的時候，我們不能坐在那裏等魚來上釣。我們要到大街小巷，各處的地方去，把人帶來。這樣，當福音傳出去的時候，當網撒出去的時候，就能得著許多的魚來歸向主。

你知道魚網是很特別的，一面它是很密的，叫魚進來之後，就沒有辦法出去；但是另外一面，它也有洞，使水能漏出去。如果你用一個鐵桶來捉魚，那你不但把魚捉進來，也要把水帶進來了。這樣就不是頂對了。這就是說：我們要把罪人帶到主的面前，但是不要把罪惡也帶來了、把咒詛也帶來了、把世界也帶來了，那是不行的。我們把福音撒到世界裏、要把一班人從罪惡裏面，從世界裏面、從咒詛裏面拯救出來，把他們帶到主的面前，這一個就是福音的工作。

拉網的工作

但是弟兄姊妹！我們在那裏撒了網，要不要拉網呢？如果光是撒網，卻從來不拉網，那有甚麼用處呢？也許網裏已經有了魚，但是你不收它，魚就還留在海裏，器皿裏還是一條魚都沒有。所以教會不但要傳福音，好像撒網一樣，等撒了網之後，一定還要把網拉起來。如果撒網而不拉網，這個工作還是一點都沒有用處。

拉網比撒網還要難。因為如果拉得不好的話，也許一條一條的魚都漏出去了。所以你看見說：當初彼得聽從主的話，把船開到水深的地方去，一撒下網，就捉到滿網的魚，到了這時，他們就需要招呼同伴來幫忙了。如果沒有同伴的話，恐怕一拉得不好，網就破了，那甚麼魚都沒有了。

我們傳福音，也是這樣。我們福音一傳了，就應當收網。沒有一個漁夫，撒了網之後是不收網的，沒有這樣愚笨的漁夫。他每次撒了網，總是要拉網的。但是我們傳福音，有時就是這樣愚笨。有的時候因為我們的靈不夠強，信心不夠大，雖然傳了福音，卻沒有拉網，結果就讓這些魚逃走了。這實在是可惜的事。如果我們傳福音的靈強，我們每一次傳福音，每一次都應當拉網。我們應當把魚拉起來，收在器皿的裏面。

但是親愛的弟兄姊妹！撒網也許不需要多少人，拉網卻非有更多的人不可。我們需要許多的人一同幫忙，來把網拉上來，否則的話，魚都要漏出去。所以弟兄姊妹！當教會傳福音的時候，我們不但要去請人來聽福音，並且也要一同來拉網。如果每一個弟兄姊妹都能盡本分，拉這個網，把網拉得緊緊的，叫網不破，叫網不倒，那麼網裏面所有的魚就都能拉到岸上，放在器皿裏。

這個拉網的工作是指甚麼說的呢？這就是指著教會傳福音的時候，每一個弟兄姊妹陪坐記名、談話，帶領禱告的工作說的。你坐在會所裏，你不是在那裏聽福音，你是在那裏陪朋友聽福音。你一面聽，一面應該多多禱告。傳福音的時候，禱告越多越好。不但在會前要有禱告，在會後要有禱告，連陪朋友聽福音的時候，也要禱告。要默默的為著我們的朋友禱告，求主摸著他的心。因為只有主能作這個工作，人不能作，所以我們要仰望主的靈，作感動的工作，叫他們能悔改，能信靠主。

我們不但在那裏禱告，也要注意旁邊朋友聽道的情形。你要在那裏觀察，這個人有沒有受感動。你知道嗎？一個人受不受感動，在外面是看得出來的。如果你看見這個人裏面受了感動，那麼當拉網的時候，你就要忠心去拉了。此方說：等到我們要叫人表示信主的時候，你如果看見這個人實在受了感動，並且有心要表示，但是在那裏疑惑不決，你就可以輕輕的在他旁邊，題醒他一下、幫助他一下，讓他在神面前有一個決定。當然你作的時候要有智慧，要很安靜，不要攪擾別人，並且不要作得太急、太快，如果有的沒有受感動，你就不必太勉強他。

等到聚會完了，你不要讓他就走，你應當與他個人談幾句，看他實在接受主沒有。你要幫助他，帶他有一點禱告；如果需要的話，還要講一點給他聽。你也可以送他一兩節聖經，把神的話放在他裏面。如果他願意接受主，也可以幫助他記下姓名地址。

如果我們在傳福音的時候，每一個弟兄姊妹都在那裏注意、都在那裏負責，一同在那裏拉網，這樣，當大家把網拉上來的時候，就能拉得很緊，不致於有魚漏掉。

揀選的工作

等到將網拉上來了，事情還沒有完。你看見在主耶穌的比喻裏，當人把網拉上來之後，這些人怎樣呢？他們就坐下來揀選了，他們把好的放在器皿裏，把不好的丟掉。你知道人把網撒到海裏去，常常是把許多東西都拉上來了，有的是魚，有的不是魚。所以拉上來之後，還要來揀選揀選，把魚放在器皿裏，把別的丟掉了。

這個工作是甚麼呢？這就是我們傳福音之後所作善後的工作、探望的工作。這個工作不能慌慌忙忙的作，要坐下來，安安靜靜、仔仔細細的作。我們要去探望這些記名的人，探望這些有信心信主的人，我們要到他們家裏去找他們，與他們坐下來，一同談談，看看這些人實在得救了沒有、實在信了主沒有。如果有的還沒有信主，你要在那裏找出來，究竟他的難處在那裏，還有甚麼疑問，還有甚麼欠缺，然後好好的幫助他。如果他對於福音不清楚，你要把福音補給他。如果他不懂怎樣禱告，你要帶領他禱告。如果他有疑問，你要幫他解決。

所以親愛的弟兄姊妹！我們需要許多人來作這樣的工作。我們要接受這樣的負擔，出去作福音探望的工作。我們要在海裏揀選，把真的魚帶到教會裏來，放在器皿裏，擺在神的國裏。如果有的還沒有得救、還沒有成熟，那麼我們還是慢一點，等到下一次傳福音的時候，再去網他。

曬網、補網

不但是這樣，當漁夫每一次撒過網之後，還要把網曬乾，有的時候有一點破了，還要補一補，準備下一次再撒。這就是我們每一次傳了福音之後，應當來檢討檢討，看看這一次傳福音，甚麼地方有漏洞，不完全，把它補一補，等到下一次傳福音的時候，主若應許我們，就能傳得更好，能得著更多的魚，來歸給我們的主。

親愛的弟兄姊妹！我們能夠帶領人歸向主，這是一件最叫我們快樂的事。主說：「你們要得人像得魚一樣。」我們每一個弟兄姊妹都要仰望主，叫我們在一生之中，能帶領許多人來歸向主。如果我們在主的面前有這樣的心願、有這樣的禱告，主必定要成全我們。所以巴不得我們有更強的傳福音的靈，讓我們為著我們的主，得著更多的人。——江守道

✦你的救恩是神的事；祂的事工是你的事。Your salvation is God's business; his service your business. — Thomas Fuller